
 

 الصحيحة الاجابة اختر :الأول التمرين

:هي واحدة الا يلي مما كل يشمل البرامج تطور  (1 
 (Carte Réseau) :الشبكة بطاقة( 3

 صغيرة البيانات تخزين وحدة هي  
 بينها فيما الحواسيب تربط  
 واللاسلكية السلكية منها 

 :سنة EDVAC باسم الحاسوب تشغيل بدأ (4

 5691 

 5615 

 iPhone 

 Windows 

 :الشاشة أنواع (2

 CRT 

 LED 

 LCO

 التمرين الثاني:

   TB        –127B  –40KB  –70MB  –6GB 4.2:الاتجاه تحديد مع يلي ما تنازليا رتب .5

 الذاكرة؟ هذه في تخزينها يمكن التي الحروف عدد فكم بت، 22 سعتها ذاكرة .2

 Adobe Photoshop-Macintosh: اليه ينتمي الذي النوع حدد التالية البرامج بين من .3

    المضغوط والقرص المرن القرص بين قارن .2

 (الحاسوب =الالي العقل عمل مخطط (التالي المخطط أكمل :الثالث التمرين

 

 للجميع بالتوفيق

2112 ديسمبر                    المستوى: الاولى ثانوي جميع الشعب         

سا1المدة           الأول في مادة الاعلام الالي ختبارالا  



 التصحيح

 

 ن4: الأول التمرين

5) iPhone 

2) CRT 
 الاسلكية و السلكية منها - بينها فيما الحواسيب تربط (3
2) 1951 

 
  التمرين الثاني:  6ن

               4.2To - 6Go - 70Mo - 40Ko – 127 Octet     :هو الترتيب (5

 .حروف 3  (2

3)  

 

 عةس ذو المرنة األقراص    قارئ باستخدام كتابة و قراءة البيانات تخزين وحدة هو: المرن القرص-  (2

Mo 44.1 اوكتي ميقا.              

 SATA أو IDE الكابل  ةبواسط الأم باللوحة يتصل و الرئيسية التخزين وحدة هو الصلب القرص-

                                    To 5 : سعة ذو

 التمرين الثالث:11ن

 

Adobe Photoshop برنامج تطبيقي 

-Macintosh نظام التشغيل 


